Estimadas Familias de Wakefield:
El personal de Wakefield y yo estamos contentos de dar la bienvenida a los estudiantes del año escolar 2021-22 el lunes 30 de agosto. Es muy emocionante ver a los estudiantes comenzar a regresar al edificio después de 18 meses. Sabemos que esta transición es un proceso y esperamos colaborar con nuestros padres y la comunidad mientras apoyamos a nuestros estudiantes.
A continuación, encontrará información que puede serle útil al comenzar este nuevo año escolar:
¿Qué significa el horario de día 1 y 2? ¿Cómo sé qué día es cuál? Wakefield opera en un horario de día alternado para la mayoría de sus clases, lo que significa que algunas clases se reúnen durante 88 minutos días alternos o un día si y un día no. Las únicas clases que no siguen este orden son el 3er período y el Warriors Period (Período de los Guerreros). Las clases del tercer período se dan todos los días durante 44 minutos, y el Warriors Period se da todos los días durante 33 minutos. En el Día 1, los estudiantes asisten a los períodos 1ro, 3ro °, Warriors Period, 5to y 6to. En el Día 2, los estudiantes asisten a los períodos: 2do, 3ro, Warriors Period, 4to y 6to. El calendario de la escuela muestra el calendario de los Días 1 y 2 para el año escolar.
¿A qué hora comienzan y terminan las clases y cuál es el horario de la campana? Las clases comienzan a las 8:19 y terminan a las 3:01. Por razones de seguridad, no publicamos el horario de la campana en el sitio web. Una copia del horario de la campana se incluirá en la información del paquete de apertura que los estudiantes recibirán el lunes. Tenga en cuenta que el primer día de clases, los estudiantes de 9º grado se presentarán a la hora habitual. Los estudiantes de grado superior se reportarán 2 horas después. Los estudiantes que caminan / conducen a la escuela deben llegar antes de las 10:10 y los pasajeros del autobús deben estar en su parada asignada 2 horas más tarde de la hora normal.
¿Dónde puedo ver el horario de clases de mi estudiante? Los horarios de los estudiantes se subieron a Parent Vue y Student Vue la semana pasada. También se ha cargado información de transporte en autobús. ParentVUE también le permite completar el Proceso Anual de Verificación en Línea, actualizar la información de contacto y le proporciona información actualizada sobre las calificaciones, tareas, puntajes y asistencia de su estudiante. Si recibe un mensaje de error al intentar acceder a Parent Vue, siga las instrucciones de esta página para obtener información sobre cómo actualizar a la nueva URL: https://www.apsva.us/family-access-center/ Si necesita ayuda con contraseñas u otra información de inicio de sesión, comuníquese con Wakefield al 703-228-6700.
¿Dónde dejo y recojo a mi hijo(a)? El dejar y recoger está directamente delante de la escuela en la S. Dinwiddie Street (entradas 4 y 5). Para la seguridad de los estudiantes, les pedimos a los padres y madres de familia que se detengan en la parte frontal de la escuela para permitir que su hijo(a) salga del auto y no ingrese al circuito de estacionamiento / autobús. Por favor no deje a los estudiantes al otro lado de la calle.
¿Qué hago si mi hijo falta a la escuela? Para las ausencias planificadas, se debe enviar una nota escrita con la firma del padre o la madre o apoderado/guardián a la oficina de asistencia (C-126) antes de la fecha de la ausencia. Para ausencias imprevistas, como en casos de enfermedad del estudiante, el padre, madre o apoderado/guardián debe llamar a la oficina de asistencia (703-228-6730 o 703-228-6731 /español) y notificar a la secretaria de asistencia. Se debe enviar una nota escrita con la firma del padre o la madre o apoderado/guardián, a la oficina de asistencia dentro de los 2 días escolares de regreso del o la estudiante a la clase.
¿Cuáles son las opciones de comida para el almuerzo? Los estudiantes son bienvenidos a desayunar y almorzar en la cafetería sin costo alguno o traer el almuerzo con ellos. Hay hornos de microondas en la cafetería para uso de los estudiantes. La entrega de alimentos (como pizza) no estará disponible. Las personas mayores que devuelven el formulario de almuerzo para padres fuera del campus pueden salir del campus para almorzar. Los adultos mayores recibirán el formulario durante la primera semana de clases. Los estudiantes no necesitan completar la Solicitud de Almuerzo Gratis y De Precio Reducido para recibir comidas gratis, sin embargo, se alienta a las familias a completar el formulario si es necesario, ya que otras reducciones de costos están conectadas para ser aprobados para los costos de almuerzo gratis o reducidos, incluidas las exenciones de tarifas para el SAT y ACT.
¿Qué es el Warriors Period (Período de los Guerreros)? Nuevamente este año tendremos Warriors Period cada día. Los estudiantes deben usar este tiempo para completar el trabajo, colaborar con compañeros de clase y obtener ayuda de los maestros. También usaremos este tiempo para actividades de aprendizaje de emociones sociales y para ayudar a los estudiantes a pasar de la instrucción virtual a la presencial. Este tiempo también se puede utilizar para que los estudiantes se reúnan con los maestros.

¿Dónde puedo estacionar si conduzco a la escuela? Este año, no tendremos estacionamiento para estudiantes disponible en el estacionamiento principal. Los estudiantes que manejan a la escuela pueden estacionar en Dinwiddie Street al lado del campo de béisbol. También pueden usar el estacionamiento auxiliar ubicado en el campo superior frente a la escuela primaria Claremont de la Chesterfield Rd. El estacionamiento de dos horas en la calle está disponible entre las 10:00 a.m. hasta las 2: 00 p.m. en frente del edificio de la escuela de la Dinwiddie St.
¿Quién es el subdirector(a) de mi hijo(a)? Wakefield tiene 4 subdirectores y cada uno es responsable de un nivel de grado. Las asignaciones de este año son las siguientes:
Ms. Jasneen Sahni (703-228-6683): grade 9	Dr. Betty Sanders (703-228-6702): grado 10
Ms. Maggie Hsu (703-228-6660): grado 11 	TBA at 8/26 Board Meeting (703-228-6715): grado 12 
¿Cuándo son las reuniones de PTSA (Asociación de Padres y Profesores de la Escuela) y cómo me inscribo? 
La PTSA es una excelente manera para que los padres se mantengan conectados con Wakefield. La PTSA apoya activamente a nuestros estudiantes y maestros y se esfuerza por proporcionar información oportuna a los padres. Las fechas de las reuniones mensuales se publican en la página web de la PTSA. Los formularios de membresía se incluirán en el paquete del primer día y se pueden descargar desde el sitio web de PTSA: https://wakefield.apsva.us/ptsa/
¿Cuándo recibirá mi estudiante su MacBook? Los estudiantes de noveno grado que se inscribieron antes de principios de agosto recibirán sus MacBooks durante la orientación de 9º grado el lunes por la mañana. Los nuevos estudiantes de grado superior que se inscribieron antes de principios de agosto recibirán su dispositivo a finales de la próxima semana. Todos los estudiantes que se inscribieron después de principios de agosto recibirán sus MacBooks a principios de septiembre.

¿Cómo y cuándo se inscribe mi hijo(a) en clubes y actividades? Wakefield tendrá una Feria de Actividades Estudiantiles en el Ayuntamiento el 23 de septiembre en todos los períodos de almuerzo.  Se anima a los estudiantes a caminar y visitar varias mesas para inscribirse en un club. Los anuncios matutinos también se hacen para recordar a los estudiantes cuándo se reunirán los clubes.  Wakefield se encuentra actualmente en la temporada deportiva de otoño.  Los horarios deportivos, los exámenes físicos deportivos y los formularios de seguro, y la información de prueba se pueden encontrar en: https://wakefieldhs.rschoolteams.com/
¿Qué tipos de apoyos y recursos están disponibles para los estudiantes? Además de tener el Warriors’ Period como un tiempo para obtener ayuda adicional de los profesores, muchos departamentos ofrecen laboratorios a la hora de almuerzo, durante los cuales los estudiantes pueden recibir tutoría de los maestros. Wakefield también ofrece el Saturday Academy (La Academia de los Sábados) de 9:00 a.m. hasta las 12 del mediodía, todos los sábados por la mañana. Los profesores y tutores están disponibles para ayudar a los estudiantes. Un calendario de las fechas del Saturday Academy y una lista de todos los demás apoyos se publicarán en el sitio web de Wakefield en breve.
¿Qué necesitan saber los estudiantes y las familias sobre las políticas y prácticas relacionadas con las medidas de salud y seguridad de COVID-19? La seguridad de los estudiantes y el personal es nuestra principal preocupación al dar la bienvenida a los estudiantes la próxima semana. Aquí hay cosas importantes que debe saber: 
· Se requieren máscaras faciales en todo momento, excepto cuando se come y bebe activamente. Tendremos mascarillas a disposición de cualquier alumno que la necesite.
· El desinfectante de manos y las toallitas estarán disponibles en todo el edificio. Se alienta a los estudiantes a lavarse las manos o usar el desinfectante de manos con frecuencia y a limpiar su silla / escritorio antes de sentarse. El equipo de custodia desinfectará las superficies que se tocan con frecuencia repetidamente a lo largo del día. 
· Para las comidas, se recomienda encarecidamente a los estudiantes que coman afuera. Los asientos están disponibles en el patio del Ayuntamiento, el patio del auditorio y fuera de la cafetería en el George Mason Blvd Plaza.
· Mientras se han producido las fuentes de agua, se alienta a los estudiantes a traer botellas de agua y llenarlas en las estaciones de llenado de botellas de agua que se encuentran en varias áreas del edificio. 
· Los padres deben completar el Cuestionario Qualtrics diariamente, pero no lo revisaremos a la llegada ni haremos controles de temperatura. 
· En la medida de lo posible, practicaremos el distanciamiento social de al menos 3 pies, pero en algunos casos eso puede no ser posible. 
· En colaboración con APS, Wakefield se complace en proporcionar pruebas sintomáticas y asintomáticas para los estudiantes. Las pruebas en Wakefield se llevan a cabo diariamente inmediatamente después del final del día escolar a las 3:01. Las pruebas se encuentran en la puerta 10, fuera de la cafetería. Para que su estudiante reciba pruebas semanales de COVID-19, los padres / tutores deben optar por completar un formulario de consentimiento en línea. Las familias que completaron el formulario de consentimiento el año escolar pasado no necesitan volver a optar por participar. Los detalles están disponibles en línea. Los dispositivos certificados de limpieza de aire (CACD) se encuentran en todos los espacios del aula, muchas oficinas y la cafetería.
¿Cómo puedo estar al día de todo lo que sucede en Wakefield? La mayoría de los anuncios y un calendario de eventos se publican en la página web de Wakefield  (https://wakefield.apsva.us/ ).  Muchos clubes, equipos y miembros del personal usan Twitter para compartir noticias. Para empezar, es posible que ustedes deseen seguir:  @WHSHappenings   @WakeCounselors   @WakeAthletics  @principalWHS
Por favor siéntanse libre de contactar Wakefield at 703-228-6700 si tiene preguntas adicionales.
Atentamente:
Director Chris Willmore, Ed.D. (Doctor en Educación)
